
Onko suomalaisten työnantajien ja yritysten yhteiskuntavastuu 
heikentynyt sillä tavoin, että se näkyy perusteettomina 

irtisanomisina ja aidon yhteistyön puutteena työpaikoilla (%)
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Mielipiteet 12.12. mielenilmauspäivän järjestämisestä (%)
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Mielenilmauspäivä 12.12. on oikea tapa reagoida
Tarvittaisiin vielä järeämpiä toimia, työnseisauksia ja vastaavia
Ei ole tarpeen järjestää mielenilmauspäivää lainkaan
Ei osaa sanoa
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